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Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır? Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu b�r tam 
sayıdır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

 − − = 
 

1A) 0,5 1
2

 + − = 
 

3 1B) 0,25
4 2

− =
7 1C) 0,2

10 2
− =

7D) 2,7 2
9

-1  0

Aşağıdak� sayı doğrusunda (-1) �le 0 arası 12 eş parça-
ya ayrılmıştır.  

Buna göre A+B_C kaçtır? 

A B C

−A) 1 −
11B)
12

−
7C)

12
−

5D)
12

+ −
1 10,45
5 4

1A) 
5

2B) 
5

3C) 
5

4D) 
5

= +

= +

7 12A
11 13
4 1B
11 13

olduğuna göre B’n�n A c�ns�nden eş�t� aşağıdak�ler-
den hang�s�d�r? 

A) A+2 B) 2-A C) 4-A D) A+4

 − + − − 
 

2 1 13 2
5 4 2

9A) 1
20

1C) 2
20

3D) 2
20

 + − + 
 

1 1 11
3 6 2

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

 − + − − 
 

1 1 11
6 7 21

 − − − 
 

1 3A) 1
4 4

 − − + 
 

1 4D) 2
5 5

− − +
1 1 1C) 
2 3 6

− +
1 1B) 0,125
2 4

1A) 
6

1B) 
3

1C) 
2

D) 1 

1A) 
7

1B) 
6

1C) 
2

D) 1 
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Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır? + − =
3 3 7 13A) 
5 4 10 20

− + =
3 1 3 5B) 
4 2 8 8

− − + = −
1 2 1C) 1
2 3 6

   − − − = −   
   

1 2 3D) 
2 7 7

   + + − − + +   
   

1 1 1 1 1 1
5 10 15 5 20 15

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

       − + − + − + ⋅ ⋅ ⋅ + −       
       

1 1 1 1 1 1 1 1
2 3 3 4 4 5 9 10

= −

= −

= −

1 1A
9 11
1 1B

11 13
1 1C

13 15
olduğuna göre A+B+C toplamı kaçtır?olduğuna göre A+B toplamı kaçtır?

   − − − + =   
   

3 1 A1 2 1 0,375
4 2 B

eş�tl�ğ�nde A ve B poz�t�f tam sayılarının topla-
mı en az kaçtır?

− + − + −
1 1 1 1 11
2 4 8 16 32

− + =

− =

1 1A
2 4

1 3B
4 8

2 1,375 işleminin sonucu aşağıdaki işlemlerden 
hangisinin sonucu ile aynıdır?
−

+
1 1A) 
4 2

+
1B) 0,4
8

+
1C) 0,25
8

+
3D) 0,25
8

1A) 
8

3B) 
8

5C) 
8

7D) 
8

19A) 
32

21B) 
32

23C) 
32

25D) 
32

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

A) 0,4 B) 0,45 C) 0,5 D) 0,55

1A) 
45

2B) 
45

1C) 
15

4D) 
45

3A) 
10

2B) 
 5

1C) 
 2

3D) 
 5


